

OBČINA VOJNIK
5. REDNA SEJA
OBČINSKEGA SVETA
1. TOČKA
Datum: 4.4. 2019

PREDLAGATELJ: župan Branko Petre

POTRDITEV ZAPISNIKA 4. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE VOJNIK

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Vojnik na 5. redni seji dne 4.4.2019 potrdi zapisnik 4. redne seje Občinskega sveta Občine Vojnik.

Pripravila:
Tanja Golec Prevoršek



Župan Občine Vojnik
Branko Petre



Vojnik, 28.2.2019

Številka: 032-0003-2019/ (7)

**4. redne seje Občinskega sveta Občine Vojnik,
ki je bila v četrtek, 28. 2. 2019, ob 18. uri
v sejni sobi Občine Vojnik**

Ob otvoritvi seje je bilo prisotnih 17 svetnikov, opravičeno odsoten Janko Čepin, drugi prisotni: župan Branko Petre, direktorica ZD Celje mag. Alenka Obrul, mediji, predstavnice občinske uprave: Mojca Skale, Nataša Kos, Tanja Golec Prevoršek.

Sejo je vodil župan Branko Petre. Otvoril je sejo, pozdravil navzoče in predlagal dnevni red, kot so ga svetniki prejeli v vabilu. Svetniki so soglasno, s 17 glasovi, sprejeli predlagani

DNEVNI RED:

1. Potrditev zapisnika 3. redne seje Občinskega sveta Občine Vojnik
2. Predstavitve Zdravstvenega doma Celje
3. Letni program športa Občine Vojnik za leto 2019
4. Potrditev cene socialno varstvene storitve pomoč družini na domu v občini Vojnik
5. Predlog spremembe kadrovskega načrta MIR-a
6. Imenovanje Komisije za pripravo in spremljanje strategije s predstavitvijo programa dela in imenovanje Uredniškega odbora
7. Poročilo o izvedenih ukrepih iz akcijskega načrta Lokalnega energetskega koncepta (LEK) Občine Vojnik in njihovih učinkih
8. Najem Center ponovne uporabe
9. Dopolnilni sklep o letnem načrtu razpolaganja/pridobivanja z nepremičnim premoženjem Občine Vojnik za leto 2019 in Sklep o prodaji premoženega premoženja ter odpis terjatev
10. Prodaja deleža v družbi Veterinarski center d.o.o.
11. Osnutek Odloka o predmetu in pogojih za podelitev koncesije za opravljanje obvezne občinske gospodarske javne službe 24-urne dežurne pogrebne službe v Občini Vojnik in osnutek Odloka o pokopališkem redu v Občini Vojnik
12. Uskladitev Koncesijske pogodbe o izvajanju lokalne gospodarske javne službe dejavnost systemskega operaterja distribucijskega omrežja zemeljskega plina na območju Občine Vojnik
13. Osnutek odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu (OPPN) za EUP SO-42 (Kotnik)
14. Poročilo o delu občinske uprave
15. Poročilo o delu odborov in komisij
16. Vprašanja in pobude svetnikov

Ad 1. Potrditev zapisnika 3. redne seje Občinskega sveta Občine Vojnik

Župan je povzel zapisnik in sprejete sklepe.

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Vojnik na 4. redni seji dne 28.2.2019 potrdi zapisnik 3. redne seje Občinskega sveta Občine Vojnik.

NAVZOČIH: 17

ZA: 17

PROTI: nihče

SKLEP JE BIL SPREJET

Ad 2. Predstavitev Zdravstvenega doma Celje

Direktorica Zdravstvenega doma Celje mag. Alenka Obrul bo predstavila delovanje Zdravstvenega doma Celje, s poudarkom na delovanju Zdravstvene postaje Vojnik in pilotnega projekta dolgotrajne oskrbe.

Zdravstveni dom Celje zagotavlja osnovno zdravstveno varstvo na primarni ravni vsem prebivalcem občin Celje, Dobrna, Vojnik in Štore, skupaj skoraj 64.000 občanom. Specialistične in druge zdravstvene storitve pa nudi zavarovancem in samoplačnikom širše celjske regije, ki šteje približno 240.000 ljudi. ZD želi svoje delo čim bolj približati bolnikom, zato ima svoje prostore na več lokacijah: Zdravstveni dom Celje, Zdravstvene postaje Vojnik, Štore in Dobrna. V zavodu je bilo na dan 1. 7. 2017 zaposleno 410 zdravstvenih delavcev in sodelavcev, od tega 69 zdravnikov in 21 zobozdravnikov.

Večino dohodka zavod ustvari na osnovi letne pogodbe z Zavodom za zdravstveno zavarovanje Slovenije za storitve na področju splošne medicine, nujne medicinske pomoči, pediatrije in šolske medicine, reševalne službe, patronažne dejavnosti, zobozdravstva in različnih specialističnih področjih, kot so interna medicina s kardiologijo, pulmologija z alergologijo, dermatologija, psihiatrija, ginekologija, fizikalna medicina in rehabilitacija in celotno ter razvejano področje medicine dela, prometa in športa. Veliko skrb zavod posveča načrtovanju razvoja servisnih dejavnosti, kot so laboratorij, rentgentska in ultrazvočna diagnostika, fizioterapija, funkcionalno in obremenitveno testiranje zdravih in bolnikov. Nenehno posodablja potrebno medicinsko opremo in tehnologijo. Posebno skrb posveča zdravstveni vzgoji v sklopu preventive, ki jo izvaja specializirana ekipa na kabinetni način s sodobno avdiovizualno opremo. Vse našteje in še nekatere dodatne storitve zavod ponuja tudi na trgu posameznikom, podjetjem in drugim, kar predstavlja približno 10% vseh prihodkov zavoda. Dejavnost na trgu zagotavlja zavodu poslovni uspeh in materialno bazo za nadaljnji razvoj. Tržno zanimivi so zlasti preventivni pregledi ciljnih skupin, pri katerih s pomočjo najsodobnejše medicinske tehnologije in znanosti odkrivajo mogoča tveganja in nevarnosti za nastanek bolezni.

Direktorica je predstavila pilotni projekt dolgotrajne oskrbe, ki bo podpiral prehod v izvajanje systemskega zakona o dolgotrajni oskrbi in je financiran s strani evropskega socialnega sklada Evropske unije in Ministrstva za zdravje Republike Slovenije. Namenjen je osebam, starejšim od 18 let, ki so trajno odvisne od tuje pomoči.

Direktorica je prav tako povedala, da je vseskozi objavljen razpis za pediatra v Vojniku, vendar se na razpis nihče ne prijavi. Izpostavila je vsesplošno pomanjkanje družinskih zdravnikov in pediatrov v Sloveniji. Svetniki so zavzeli stališče, da je potrebno vztrajati pri zaposlitvi pediatra v ZP Vojnik, dobro bi bilo, da bi vsaj sistematske preglede opravljali v Vojniku, tako kot nekoč. izpostavili so tudi delo otroške zobozdravnice, ki je bila kar nekaj časa odsotna. Svetniki so izpostavili, da bi bilo dobro vzpostaviti elektronsko naročanje receptov, nakar je direktorica ZD Celje povedala, da to že deluje, bodo o tem napisali tudi članek v občinsko glasilo Ogledalo, sistem odzivnosti pa bodo še izboljšali.

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Vojnik na svoji 4. seji, dne 28.2.2019 sprejme informacijo o delovanju Zdravstvenega doma Celje.

NAVZOČIH: 17

ZA: 17

PROTI: nihče

SKLEP JE BIL SPREJET

Ad 3. Letni program športa Občine Vojnik za leto 2019

Lidija Eler Jazbinšek, predsednica Odbora za družbene dejavnosti je pojasnila, da se izvajanje nacionalnega programa športa določi z letnim programom, ki ga sprejme vlada, in letnimi programi, ki jih sprejmejo lokalne skupnosti. Le-te morajo poleg programa določiti tudi merila za izvajanje letnih programov. Postopek razdelitve sredstev za sofinanciranje izvajalcev letnega programa športa se izvede na podlagi letnega programa športa, zato se predlaga v obravnavo in sprejem Letni program športa Občine Vojnik za leto 2019.

V letni program športa so uvrščene tiste vsebine nacionalnega programa, ki so pomembne za lokalno skupnost, z upoštevanjem tradicije in posebnosti športa v lokalni skupnosti. Ob sprejetju proračunu Občine Vojnik se določi dejanski obseg sredstev za programe športa v predlaganem letnem programu športa. Letni program športa je kot priloga sestavni del točke. Damjan Muzel je izpostavil sistem ocenjevanja, saj nekatera društva, ki dobro delajo prejmejo čedalje manj sredstev, zato se s tovrstnim načinom ocenjevanja ne strinja. Župan je pojasnil, da je bil v preteklem letu na podlagi novega zakona sprejet nov odlok, ki je opredelil, da se dodatno točkujeta delo z mladimi, vrhunski dosežki. Dušan Horvat se je strinjal, da je potrebno prevetriti razdelitev sredstev med društvi, saj je nekaterim društvom sofinanciranje drastično padlo, prav tako bi želel izvedeti podatek, koliko športnih društev je v občini. Damjan Muzel je predlagal spremembo točkovanja in drugačno razdelitev sredstev.

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Vojnik na svoji 4. redni seji dne 28.2.2019 sprejme Letni program športa Občine Vojnik za leto 2019.

NAVZOČIH: 16

ZA: 16

PROTI: nihče

SKLEP JE BIL SPREJET

Ad 4. Potrditev cene socialno varstvene storitve pomoč družini na domu v občini Vojnik

Lidija Eler Jazbinšek, predsednica Odbora za družbene dejavnosti je povedala, da je Dom ob Savinji Celje – Center za pomoč na domu pripravil predlog nove ekonomske cene in prispevka uporabnika, ki naj bi veljala od 1.3.2019 dalje. Prilagamo njihov izračun stroškov storitve pomoč družini na domu in obrazložitvijo nove cene.

Po novem predlogu Doma ob Savinji Celje – Centra za pomoč na domu znaša ekonomska cena za pomoč na domu od ponedeljka do sobote 20,45 € (do sedaj 19,51 €), za dan nedelje 24,76 € (do sedaj 23,51 €) in na dan praznika 25,63 € (do sedaj 24,31 €), predlog Odbora za družbene dejavnosti za prispevek uporabnika pa znaša 4,50 € (do sedaj 4,20 €).

Uskladitev cene je potrebna zaradi Aneksa h kolektivni pogodbi za dejavnost zdravstva in socialnega varstva Slovenije in Dogovora o plačah in drugih stroških dela v javnem sektorju na podlagi katerega so javni uslužbenci s 1.1.2019 upravičeni do izplačila višje plače za en plačni razred (4% povišanje osnovnih plač). Iz priloge je razvidno, katere zakonske spremembe, ki vplivajo na izračun stroškov pomoči na domu so, poleg Aneksa in Dogovora, še upoštevali.

Glede na trenutni obseg izvajanja pomoči na domu v Občini Vojnik predstavlja sprememba cene storitve pomoči na domu, ob spremembi prispevka uporabnika iz 4,20 € na 4,50 €, za Občino Vojnik dodaten strošek v višini 4.789,30 € na leto. V proračunu za leto 2019 imamo sicer za storitev pomoč družini na domu planirana sredstev v višini 114.000 €. Občina pa trenutno doplačuje (na podlagi odločb CSD) dvema uporabnikoma tudi del, ki ga sicer plača uporabnik sam.

Potrebno je poudariti, da storitev pomoč na domu v naši občini teče odlično, uporabniki so zadovoljni. Storitev pomoč na domu predstavlja za uporabnike alternativo namestitvi v institucionalnem varstvu, saj jim omogoča, da kljub zdravstvenim in drugim težavam ostanejo čim dalj časa v domačem okolju, za Občino pa je ta oblika socialno varstvene storitve tudi cenovno bolj ugodna kot institucionalno varstvo.

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Vojnik potrdi cene socialno varstvene storitve pomoč družini na domu, ki jih je oblikoval izvajalec storitve Dom ob Savinji Celje - Center za pomoč na domu, v višini 20,45 € na uro (od ponedeljka do sobote), 24,76 € na uro za nedeljsko uro in 25,63 € na uro na dan praznika. Ob upoštevanju subvencije Občine Vojnik je prispevek uporabnika za uro opravljene storitve pomoči na domu 4,50 €.

Ta sklep se začne uporabljati 1. 3. 2019.

NAVZOČIH: 17

ZA: 17

PROTI: nihče

SKLEP JE BIL SPREJET

Ad 5. Predlog spremembe kadrovskega načrta MIR-a

Nataša Kos, vodja Medobčinskega inšpektorata in redarstva je povedala, da je na pobudo županov občin ustanoviteljic Medobčinskega inšpektorata in na podlagi Aneksa št. 4 h Kolektivni pogodbi za državno upravo, uprave pravosodnih organov in uprave samoupravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, št. 80/18) je bil sprejet Pravilnik o spremembi Pravilnika o notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih mest v Medobčinskem inšpektoratu in redarstvu občin Dobje, Dobrna, Oplotnica, Slovenske Konjice, Šentjur, Vitanje, Vojnik in Zreče. Sprememba vsebuje z Aneksom št. 4 usklajene višje izhodiščne plačne razrede ter zaposlitev občinskega inšpektorja.

Občine ustanoviteljice so podale pisno soglasje k Spremembi Pravilnika o notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih mest v Medobčinskem inšpektoratu in redarstvu občin Dobje, Dobrna, Oplotnica, Slovenske Konjice, Šentjur, Vitanje, Vojnik in Zreče.

V prilogi je podan predlog Kadrovskega načrta, obrazložitev in finančne posledice.

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Vojnik 4. redni seji, dne 28.2.2019, sprejme sklep, da se potrdi predlog Kadrovskega načrta Medobčinskega inšpektorata in redarstva Občin Dobje, Dobrna, Oplotnica, Slovenske Konjice, Šentjur, Vitanje, Vojnik in Zreče.

NAVZOČIH: 17

ZA: 17

PROTI: nihče

SKLEP JE BIL SPREJET

Ad 6. Imenovanje Komisije za pripravo in spremljanje strategije s predstavitvijo programa dela in imenovanje Uredniškega odbora

Samo Kunej, podpredsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je predstavil predloge.

1. Komisija za pripravo in spremljanje strategije

Komisija za mandatna vprašanja volitve in imenovanja je na 3. redni seji dne 11. 2. 2019 obravnavala predlog članov Komisije za pripravo in spremljanje strategije. Na 2. redni seji Občinskega sveta, 5. 12. 2018, je bil imenovan Samo Kunej za predsednika komisije.

Člani komisije so prejeli predstavitev dosedanjih in načrtovanih aktivnosti za pripravo strategije 2020 – 2030. Aktivnosti se bodo pričeli že v marcu 2019.

PREDLOG SKLEPA:

1.1. Občinski svet Občine Vojnik na 4. redni seji, dne 28. 2. 2019 imenuje člane Komisije za pripravo in spremljanje strategije Občine Vojnik:

Samo Kunej – predsednik

Vili Hribernik - podžupan

Dušan Horvat – predsednik Sveta KS Frankolovo

Ladislav Jezernik – predsednik Sveta KS Nova Cerkev ter steber promet

Lidija Eler Jazbinšek – predsednica Sveta KS Vojnik ter stebra: izobraževanje in kakovost življenja

Anton Kosem – stebra okolje in promet

Janko Čepin – steber gospodarstvo (podjetništvo in turizem)

Marjan Kovač – steber gospodarstvo (kmetijstvo in razvoj podeželja)

Mojca Skale – koordinatorica

NAVZOČIH: 17

ZA: 17

PROTI: nihče

SKLEP JE BIL SPREJET

1.2. Občinski svet Občine Vojnik na 4. redni seji, dne 28. 2. 2019 potrdi predlog priprave Vizije in strategije Občine Vojnik 2020 – 2030.

NAVZOČIH: 17

ZA: 17

PROTI: nihče

SKLEP JE BIL SPREJET

2.) Uredniški odbor javnega glasila Ogledalo

Uredniški odbor ima odgovornega urednika in 6 članov odbora, od katerih je eden odgovorni urednik za spletni medij/namestnik odgovornega urednika. Občinski svet imenuje uredniški odbor na predlog političnih strank, zastopanih v občinskem svetu, enega predstavnika pa predlaga župan. Iz vsake politične stranke je lahko v UO le po en predstavnik, razen v primeru, ko je v OS manj kot 5 političnih strank.

Dosedanji člani so:

Tjaša Podergajs – SLS in NSI (odgovorna urednica)

Lea Sreš - Lista za pomoč krajanom (odgovorna urednica za spletni medij)

Dragica Jezernik (SD)

Sonja Jakop (SDS)

Lidija Eler Jazbinšek (SMC)

Klara Podergajs (LR in DeSUS)

Tanja Čretnik (Občinska uprava)

PREDLOG SKLEPA:

2. Občinski svet Občine Vojnik na 4. redni seji, dne 28. 2. 2019 imenuje odgovorno urednico in člane uredniškega odbora javnega glasila Občine Vojnik Ogledalo. To so:

Lea Sreš, Nova Cerkev – odgovorna urednica

Nuša Lilija, Frankolovo;

Boštjan Rojc, Vojnik;

Jože Žlaus, Vojnik;

Nina Mlinar, Nova Cerkev;

**Klara Podergajs, Vojnik in
Tanja Čretnik, predstavnica OU.**

Egidij Čretnik se je izločil iz glasovanja.

NAVZOČIH: 16

ZA: 16

PROTI: nihče

SKLEP JE BIL SPREJET

Župan je pohvalil dobro delo dosedanje sestave uredniškega odbora javnega glasila Občine Vojnik Ogledalo, s čimer so se svetniki strinjali.

Ad 7. Poročilo o izvedenih ukrepih iz akcijskega načrta Lokalnega energetskega koncepta (LEK) Občine Vojnik in njihovih učinkih

Anton Kosem, predsednik Odbora za okolje in prostor ter komunalo je povedal, da v skladu z 19. členom Pravilnika o metodologiji in obvezni vsebini lokalnega energetskega koncepta (Ur. l. RS, št. 55/16) izvajalec lokalnega energetskega koncepta (v nadaljevanju besedila: LEK) najmanj enkrat letno pripravi pisno poročilo o izvajanju LEK in ga predloži pristojnemu organu občine (na obrazcu Priloga – 3). Svetniki so prejeli Poročilo o izvedenih ukrepih iz akcijskega načrta (Lokalnega energetskega načrta (LEK) Občine Vojnik in njihovih učinkih za leto 2018. Poročanje se izvaja na portalu Ministrstvo za infrastrukturo preko aplikacije za e-poročanje EPOS-G2. Rok za oddajo poročila preko aplikacije je 30. 3. 2019. Poročilo je na svoji seji obravnaval tudi odbor za okolje in prostor ter komunalo.

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet občine Vojnik je na svoji 4. redni seji dne 28.2.2019 sprejel informacijo o izvedenih ukrepih LEK in njihovih učinkih za leto 2018.

NAVZOČIH: 17

ZA: 17

PROTI: nihče

SKLEP JE BIL SPREJET

Ad 8. Najem Center ponovne uporabe

Egidij Čretnik, predsednik Odbora za finance in občinsko premoženje je povedal, da Center ponovne uporabe, CPU, izvajanje postopkov za ponovno uporabo rabljene opreme d.o.o., so.p. deluje v prostorih občine Vojnik že od leta 2012. Najprej je deloval na naslovu Celjske ceste 14, Vojnik v prostorih velikosti 65,10 m². V letih 2009, 2010 in 2011 so bila za te poslovne prostore objavljena javna zbiranja ponudb za prodajo, vendar ni bilo danih ponudb. S strani Inštituta za okolje in prostor je bil podan predlog, da se v teh prostorih odpre »zelena trgovina«, s katero bi občanom omogočili, da manjše kose rabljene opreme oddajo. Na tej lokaciji se izvajala tudi manjša popravila in čiščenje ter prodaja funkcionalno uporabnih rabljenih izdelkov. CPU ima za navedene prostore sklenjeno pogodbo za določen čas.

Zaradi razširitve ponudbe in vzpostavitve Medgeneracijskega centra Vojnik je s strani CPU prišla pobuda za najem dodatnih prostorov na naslovu Celjska cesta 10, Vojnik. Ena od dejavnosti občine je tudi skrb za socialno ogrožene, invalide in ostarele. Medgeneracijski center je namenjen prebivalcem lokalne skupnosti, ciljno pa izvajajo aktivnosti, ki med seboj

povezujejo različne generacije. Prostori na naslovu Celjska cesta 10 obsegajo 89 m², na podlagi najemne pogodbe pa jih za svoje dejavnosti uporablja CPU in zaposlitveni center EKO-TCE. Najemni pogodbi s CPU sta bili sklenjeni za določen čas, saj ni bilo mogoče predvideti, kakšen bo odziv in potreba po tovrstni dejavnosti v lokalnem okolju. Po nekajletnem delovanju opazimo, da interes je in predlagamo sklenitev najemne pogodbe za nedoločen čas, po postopku, ki ga določa Zakon o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (ZSPDSLS-1). Predlagamo sklenitev najemne pogodbe z najemnino 1 EUR/m². Prostori so v starem trškem jedru, v njih je prisotna vlaga, za lokalno skupnost pa je pozitivno, da se v njih odvijajo dejavnosti. V letu 2014, pred vzpostavitvijo Medgeneracijskega centra je občina imela razgovore tudi z Javnim zavodom Socio iz Celja, ki pa je ponudil zgolj koordinacijo centra, finančne stroške (dva zaposlena, materialni stroški in prostor) pa bi bil strošek občine. V primeru Centra ponovne uporabe pa stroške zaposlenih, materialne stroške in strošek najemnine krije CPU. Direktorica dr. Marinka Vovk je na seji Odbora za finance in občinsko premoženje, ki je potekala v prostorih CPU, Celjska cesta 10, Vojnik predstavila delovanje Centra ponovne uporabe, zaposlitvenega centra in Medgeneracijskega centra Vojnik in vpliv delovanja na lokalno skupnost.

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Vojnik, na 4. seji, dne 28.2.2019 sprejme sprejme sklep, da se prostori na naslovu Celjska cesta 14, Vojnik v izmeri 65,10 m² in prostori na naslovu Celjska cesta 10, Vojnik v izmeri 89,00m² oddajo v najem Centru ponovne uporabe d.o.o. in EKO-TCE d.o.o. za nedoločen čas za najemnino 1 EUR/m², po postopku Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti.

NAVZOČIH: 17

ZA: 17

PROTI: nihče

SKLEP JE BIL SPREJET

Ad 9. Dopolnilni sklep o letnem načrtu razpolaganja/pridobivanja z nepremičnim premoženjem Občine Vojnik za leto 2019 in Sklep o prodaji premoženega premoženja ter odpis terjatev

Egidij Čretnik, predsednik Odbora za finance in občinsko premoženje je predstavil naslednje predloge.

1. Stranka predlaga menjavo parc. št. 9/6 in 11/4, k.o. Novake, (skupna površina 160m²), katere lastnik je in so del cestnega telesa - JP Razdelj(Knez).

Zgoraj navedene parcele bi zamenjala za del parc. št. 948/3 k.o. Novake, ki je v splošni rabi in meji na njene parcele. Parcelo je potrebno še odmeriti na tri dele- enakovreden del za stranko, ostala dela parcele v splošni rabi pa predstavljata del ceste in del, ki ni več v uporabi (v naravi travnik v hrib).

2. Stranka je podala predlog za menjavo parc.št. 308/12 in 308/11, k.o. Homec, v skupni površini 120m², ki predstavljata del ceste – JP VIZORE-LANDEK-VINE (Majpigel).

Zgoraj navedene parcele bi zamenjala za parc.št. 324/1 k.o. Homec (115m²), ki je v lasti Občine Vojnik in je v naravi travnik ob njegovih hiši.

3. Občina je v letu 2018 postala lastnica manjšega posestva v Vinah, na naslovu Vine 4. Posestvo obsega nepremičnine s parc.št. 167, 168/1, 169, 170, 172, 173, 174, *34, *35/1, *35/2, *35/3, *35/4 vse k.o. Lemberg, prejeli smo ga na podlagi plačevanja domske oskrbe.

Posestvo je velikosti 21522 m². Po GURS je ocena navedenih nepremičnin cca. 25.000,00 EUR. Po sprejetju novega OPN je na tem posestvu cca. 1100 m² stavbnega zemljišča na parc.št. 168/1 k.o. Lemberg. Predlagamo, da občina naroči izdelavo cenitvenega poročila in ga uvrsti v načrt prodaje nepremičnega premoženja.

4. V korist Občine Vojnik je pri nepremičninah parc.št. 733, 740, 741/1, 765, 766 in 767 vse k.o. Arclin, katerih solastnica je Pečnik Matilda v deležu 23/128, na njej solastnem deležu vknjižena prepoved odtujitve in obremenitve. Solastnik je predlagal odkup solastnega deleža. Predlagamo, da občina navedeno nepremičnino uvrsti v načrt prodaje nepremičnega premoženja.

5. Občina je lastnica prireditvenega šotora. Šotor je dotrajan, občina ima težave z iskanjem izvajalcev za postavitev šotora in prevzemom odgovornosti za varno postavitev. V letu 2018 je občina imela stroške s postavitvijo šotora in popravilom v višini 15.936,32 EUR. Predlagamo prodajo. Za potrebe občinskih prireditev naj občina poišče najugodnejšega ponudnika.

6. Predlog za odpis terjatev. Inventurna komisija je opravila pregled oz. evidenco terjatev do kupcev. Pri popisu sredstev in obveznosti občine na dan 31.12.2017 je bilo ugotovljeno, da je na kontu 120-3137 odprta terjatev do Aktus d.o.o. v višini 800,00 EUR. Postopek izterjave je bil neuspešen, subjekt je izbrisan. Tretji odstavek 77. člena Zakona o javnih financah določa: Pristojni minister v soglasju z ministrom, pristojnim za finance, oziroma župan lahko do višine, določene v zakonu, ki ureja izvrševanje proračuna za posamezno leto, oziroma v odloku, s katerim se sprejme občinski proračun, odpiše oziroma delno odpiše plačilo dolga, če bi bili stroški postopka izterjave v nesorazmerju z višino terjatve ali če se zaradi nevnovčljivosti premoženja dolžnika ugotovi, da terjatve ni mogoče izterjati. 9. člen veljavnega Odloka o proračunu Občine Vransko za leto 2018 (Uradno glasilo slovenskih občin št. 59/2017) določa, da če so izpolnjeni pogoji iz tretjega odstavka 77. člena ZJF, lahko župan dolžniku do višine 400,00 EUR odpiše oziroma delno odpiše plačilo dolga. Ker predlagani znesek za odpis presega višino odpisa določenega v odloku o proračunu Občine Vojnik, komisija občinskemu svetu kot pristojnemu organu predlaga, da poda soglasje k predlogu sklepa. Na osnovi 3. točke 77. člena ZJF –Zakona o javnih financah) se občinskemu svetu predlaga, da na dan 31.12.2018 odpišejo terjatve do Aktus d.o.o. v skupnem znesku 800,00 EUR.

PREDLOG SKLEPA:

1. Občinski svet Občine Vojnik, na 4. seji, dne 28.2.2019 izvzame iz družbene lastnine v splošni rabi zemljišče s parc.št. 948/3 k.o. Novake in predlaga vknjižbo lastninske pravice na Občino Vojnik.

2. Občinski svet Občine Vojnik na 4. seji dne 28.2.2019 sprejme Dopolnilni sklep o letnem načrtu razpolaganja/pridobivanja z nepremičnim premoženjem Občine Vojnik za leto 2019.

3. Občinski svet Občine Vojnik na 4. seji dne 28.2.2019 sprejme Sklep o letnem načrtu razpolaganja s premičnim premoženjem Občine Vojnik za leto 2019.

4. Občinski svet Občine Vojnik na 4. seji dne 28.2.2019 sprejme sklep, da se na osnovi 3. točke 77. člena ZJF –Zakona o javnih financah na dan 31.12.2018 odpišejo terjatve do Aktus d.o.o. v skupnem znesku 800,00 EUR.

NAVZOČIH: 17

ZA: 17

PROTI: nihče

SKLEP JE BIL SPREJET

Ad 10. Prodaja deleža v družbi Veterinarski center d.o.o.

Egidij Čretnik, predsednik Odbora za finance in občinsko premoženje je povedal, da je Občina Vojnik družbenica v družbi Veterinarski center d.o.o. Poslovni delež v nominalni vrednosti znaša 1.059,92 EUR, kar predstavlja 2,0402% in 21 glasovalnih deležev. Vrednost deleža v Veterinarskem centru v bruto bilanci Občine Vojnik za leto 2018 znaša 4.584,99 EUR. Veterinarski center je posredoval pobudo za prodajo deleža s predlogom cene 6.110,00 EUR.

Občina Vojnik je pregledala še druge naložbe občine v delnice. Seznam je razviden iz bruto bilance 01-12 za leto 2018. Naložbe na kontu 060 predstavljajo delnice, ki jih je občina pridobila na podlagi sklepov o dedovanju za fizičnimi osebami, za katerimi je plačevala domsko oskrbo. Predlog je, da se navedene delnice prodajo.

Naložbe na kontu 062 predstavljajo druge dolgoročne kapitalske naložbe. Predlagamo prodajo deležev Veterinarskega centra in RRA, ohranili pa bi deleže družb, kjer je občina ustanoviteljica (RASR, SIMBIO, VO-KA)

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Vojnik na svoji 4. seji, dne 28.2.2019 sprejme sklep o prodaji deleža v družbi Veterinarski center d.o.o. in deleža v družbi RRA d.o.o..

Občinski svet Občine Vojnik na svoji 4. seji, dne 28.2.2019 sprejme sklep o prodaji naložb v delnice v državi, ki se nahajajo na kontu 060.

NAVZOČIH: 17

ZA: 17

PROTI: nihče

SKLEP JE BIL SPREJET

Ad 11. Osnutek Odloka o predmetu in pogojih za podelitev koncesije za opravljanje obvezne občinske gospodarske javne službe 24-urne dežurne pogrebne službe v Občini Vojnik in osnutek Odloka o pokopališkem redu v Občini Vojnik

Egidij Čretnik, predsednik Odbora za finance in občinsko premoženje je predstavil Osnutek Odloka o predmetu in pogojih za podelitev koncesije za opravljanje obvezne občinske gospodarske javne službe 24-urne dežurne pogrebne službe v Občini Vojnik in osnutek Odloka o pokopališkem redu v Občini Vojnik. V letu 2016 je bil sprejet nov Zakon o pogrebnih in pokopališki dejavnosti (Uradni list RS, št. 62/16, ki je pričel veljati 15.10.2016. Medtem, ko ostaja pokopališka dejavnost, ki obsega upravljanje in urejanje pokopališč v pristojnosti občin, se pogrebna dejavnost z izjemo 24urne dežurne službe prepušča prostemu trgu. Glede na to in še nekatere druge novosti je zakon predvidel, da mora Vlada Republike Slovenije v roku 6 mesecev po uveljavitvi zakona izdati Uredbo o metodologiji za oblikovanje cen storitev javne službe, vendar je vlada to uredbo izdala šele v začetku leta 2018 (Uradni list RS, št. 5/18). Zakon predvideva, da morajo občine svoje odloke uskladiti z veljavnimi predpisi, vendar to ni bilo mogoče, dokler vlada ni izdala podzakonskih predpisov, torej Uredbe o metodologiji za oblikovanje cen in Pravilnika o minimalnih standardih in normativih za izvajanje pogrebne dejavnosti (Uradni list RS, št. 42/17). Z veljavno zakonodajo je potrebno uskladiti naslednje odloke: Odlok o načinu opravljanja obvezne občinske gospodarske javne službe 24-urne dežurne pogrebne službe, Odlok o predmetu in pogojih za podelitev koncesije za opravljanje 24-urne dežurne pogrebne službe v občini in Odlok o pokopališkem redu). Zakon določa, da je potrebno urediti tudi lastništvo pokopališč oziroma pridobiti ustrezno razpolagalno pravico. V občini Vojnik je, tako kot tudi drugje po Sloveniji, del pokopališč še vedno v lasti cerkve, saj cerkev pokopališč, ki se držijo cerkvenih objektov, ne prodaja. Tako bo potrebno s cerkvijo skleniti ustrezne prodajne ali najemne pogodbe.

Na novo bo potrebno določiti višino grobnine, t.j. najemnino za grob. Zakon opredeljuje, da je grobnina sorazmerni delež letnih stroškov upravljanja pokopališke dejavnosti za posamezno vrsto groba, izračunan na podlagi seštevka vseh vrst grobov in njihovih razmerij do enojnega groba. Stroški grobnine vključujejo stroške za urejenost pokopališča, oddaje grobov v najem in stroške vodenja evidenc. Eden od parametrov za določitev višine grobnine je ocenjena vrednost pokopališč z vso infrastrukturo, zato smo dali izdelati cenitve pokopališč.

Občina Vojnik ima sklenjeno Koncesijsko pogodbo za izvajanje gospodarske javne službe za urejanje pokopališč ter pokopališke in pogrebne dejavnosti na pokopališčih v Občini Vojnik, ki poteče 31.12.2019, kjer je zajeta tudi 24-urna dežurna pogrebna služba. Po pridobljenem mnenju razlagalcev zakona ostanejo koncesijske pogodbe v veljavi do izteka, je pa potrebno pričeti s postopki usklajevanja odlokov in pridobivanjem podlag za oblikovanje cen 24urne dežurne službe kot tudi določitev cene grobnin.

Prvi v svežnju odlokov - Odlok o načinu opravljanja obvezne občinske gospodarske javne službe 24-urne dežurne pogrebne službe v Občini Vojnik je bil sprejel dne 8.11.2018, veljati je začel 8.12.2018. Potrebno je sprejeti še Odlok o predmetu in pogojih za podelitev koncesije za opravljanje 24-urne dežurne pogrebne službe v občini in Odlok o pokopališkem redu.

V Odloku o načinu opravljanja obvezne občinske gospodarske javne službe 24-urne dežurne pogrebne službe v Občini Vojnik je določeno, da se obvezna občinska gospodarska javna služba 24-urne dežurne pogrebne službe opravlja kot koncesionirana gospodarska javna služba. Opravljanje javne službe se izvaja na celotnem območju občine.

Tanja Golec Prevoršek je pojasnila, da Odlok o predmetu in pogojih za podelitev koncesije za opravljanje 24-urne dežurne pogrebne službe v občini Vojnik določa storitve, ki so predmet javne službe, območje izvajanja, uporabnike, razmerja do uporabnikov, pogoje za izvajanje ter čas trajanja koncesije.

Odlok o pokopališkem redu v Občini Vojnik pa določa način zagotavljanja 24-urne dežurne službe, kot obvezne gospodarske javne službe, način izvajanja pogrebne slovesnosti, storitve pokopališko pogrebnega moštva, ki se lahko zagotavljajo na posameznem pokopališču, osnovni obseg pogreba, način in čas pokopa, način pokopa, če je plačnik občina, možnost pokopa zunaj pokopališča, z določitvijo prostora, obratovanje mrliških vežic, obseg prve ureditve groba, vzdrževanje reda, čistoče in miru na pokopališču, način oddaje grobov v najem, postavljanje, spreminjanje ali odstranitev spomenikov, obnova spomenikov in grobnic ter vsak drug poseg v prostor na pokopališču, zvrsti grobov, okvirni tehnični normativi za grobove, mirovalna doba za grobove, enotni cenik uporabe pokopališča, pokopaliških objektov in naprav ter druge pokopališke infrastrukture, pogrebna pristojbina, ki jo lahko določi občina za izvedbo pogreba na posameznem pokopališču, in ki jo upravljavcu pokopališča plača izvajalec pogreba, druga vprašanja pogrebne in pokopališke dejavnosti. Egidij Čretnik je še predlagal, da občina uredi povezavo na spletno stran koncesionarja, ki naj ažurno objavlja pogrebe. Prav tako je podal še predlog, da se ažurira in prenovi občinska spletna stran, s čimer so se svetniki strinjali.

PREDLOG SKLEPA:

- 1. Občinski svet Občine Vojnik, na 4. seji, dne 28.2.2019 sprejme osnutek Odloka o predmetu in pogojih za podelitev koncesije za opravljanje 24-urne dežurne pogrebne službe v občini Vojnik.**
- 2. Občinski svet Občine Vojnik, na 4. seji, dne 28.2.2019 sprejme osnutek Odloka o pokopališkem redu v občini Vojnik.**

NAVZOČIH: 17
ZA: 17

PROTI: nihče

SKLEP JE BIL SPREJET

Ad 12. Uskladitev Koncesijske pogodbe o izvajanju lokalne gospodarske javne službe dejavnost systemskega operaterja distribucijskega omrežja zemeljskega plina na območju Občine Vojnik

Anton Kosem, predsednik Odbora za okolje in prostor ter komunalo je povedal da se, zaradi spremenjene energetske zakonodaje, drugače kot do sedaj regulira priključitev uporabnikov na distribucijsko omrežje zemeljskega plina. Energetski zakon (EZ-1) v točkah od (5) do (8) 270. člena (priključitev na sistem) določa, da ima uporabnik distribucijskega sistema pravico do priključitve v skladu s sistemskimi obratovalnimi navodili, če sam krije nesorazmerno visoke stroške, ki pomenijo nesorazmerni del stroškov gradnje priključka do točke v sistemu, kjer je priključitev možna, ali nesorazmerni del stroškov, ki so potrebni za povečanje zmogljivosti ali obsega obstoječega omrežja, ali kombinacijo obojega, pri čemer ni pričakovati, da bi v razumnem času prišlo do povečanja uporabe sistema na novem priključku oziroma obstoječem omrežju v tolikšnem obsegu, ki bi omogočal normalno amortizacijo naložbe. Pri določitvi nesorazmerno visokih stroškov mora operater sistema upoštevati predvsem obseg potrebne investicije, predvidene dodatne prihodke operaterja sistema, glede na predvideni obseg uporabe priključka s strani uporabnika sistema, predvidene dodatne stroške operaterja sistema, kot na primer stroške za vzdrževanje in obratovanje novega priključka oziroma povečanja zmogljivosti sistema, predviden reguliran donos na sredstva operaterja sistema.

Nesorazmerne stroške izračuna operater sistema tako, da so ob predvidenem obsegu uporabe priključka v ekonomski dobi uporabe priključka in ob pokritju nesorazmernih stroškov s strani uporabnika sistema pokriti vsi stroški operaterja sistema, vključno s predvidenim reguliranim donosom na sredstva. Izračun mora temeljiti na metodah, ki se uporabljajo za ocenjevanje investicij, in mora upoštevati časovno vrednost denarja. Če v času amortizacije dela sistema ali priključka, za katerega je uporabnik sistema plačal nesorazmerne stroške, pride do priključitve dodatnih uporabnikov, je operater sistema dolžan povrniti uporabniku ustrezen del nesorazmernih stroškov, ki jih kot nove nesorazmerne stroške zaračuna novim uporabnikom sistema na tem delu sistema ali priključka. Po uveljavitvi EZ-1 je Agencija za energijo izdala podzakonski akt oz. metodologijo »Akt o obvezni vsebini sistemskih obratovalnih navodil za distribucijski sistem zemeljskega plina« (v nadaljevanju Akt) (Uradni list RS št. 61/2015), s katerim je določila obvezno vsebino sistemskih obratovalnih navodil za distribucijski sistem zemeljskega plina (v nadaljnjem besedilu: SON) ter pravila in načela, v skladu s katerimi mora operater distribucijskega sistema zemeljskega plina (v nadaljnjem besedilu: operater distribucijskega sistema) pripraviti SON.

V členih 10 in 12 Akta je določeno, da je v SON treba opredeliti način pridobitve pravice do priključitve na distribucijski sistem, pogoje njenega izvrševanja in pogoje, pod katerimi ta pravica preneha. Opredeliti je treba vsaj pogoje za priključitev na distribucijski sistem, postopek izdaje soglasja za priključitev na distribucijski sistem, vsebina zahtevka za izdajo soglasja in listine, ki jih mora vlagatelj priložiti zahtevku za izdajo soglasja, določitev in način plačila nesorazmernih stroškov, obvezne vsebine soglasja, veljavnost soglasja.

Operater distribucijskega sistema v SON podrobneje opredeli način določitve stroškov, ki so potrebni za izvedbo zahtevane priključitve, način določitve sorazmernih stroškov, način določitve nesorazmernih stroškov.

Glede na to, da člena 3.4. in 3.5 naše Koncesijske pogodbe št. 354-95/2007 z dne 20.12.2011 ne upoštevata določil energetske zakonodaje glede koncepta nesorazmernih stroškov priključitve na distribucijsko omrežje, vam posredujemo predlog sprememb teh

določb v obliki Aneksa št. 1 h Koncesijski pogodbi. Pri tem je potrebno poudariti, da bo sprememba teh določb prinesla zgolj prednosti uporabnikom distribucijskega omrežja v vaši Občini, saj bo priključitev na omrežje ugodnejša in posledično veliko bolj dostopna. Gradivo je na svoji seji obravnaval tudi odbor za okolje in prostor, ter komunalno. Svetniki so predlagali, da se občane, ki imajo možnost priklopiti se na plinsko omrežje, o tem obvesti.

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Vojnik na 4. redni seji, dne 28.2.2019 pooblasti župana za podpis aneksa št. I h Koncesijski pogodbi o izvajanju lokalne gospodarske javne službe dejavnost systemskega operaterja distribucijskega omrežja zemeljskega plina na območju Občine Vojnik

NAVZOČIH: 17

ZA: 17

PROTI: nihče

SKLEP JE BIL SPREJET

Ad. 13. Osnutek odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu (OPPN) za EUP SO-42 (Kotnik)

Anton Kosem, predsednik Odbora za okolje in prostor ter komunalno je povedal da je predmet izdelave Občinskega podrobnega prostorskega načrta za območje kotnik v Socki (del prostorske enote EUP SO-42), v nadaljevanju: OPPN prostorska ureditev obravnavanega območja, ki se nameni gradnji stanovanjske stavbe s pripadajočimi nezahtevnimi in enostavnimi objekti. Območje izdelave OPPN se nahaja na južnem delu naselja Socka. Območje zajema zemljiške parcele št. 161/2, 162/4, 199/2, k.o. Čreškova. in je veliko 0,4 ha. Občina Vojnik je leta 2016 sprejela Odlok o Občinskem prostorskem načrtu Občine Vojnik (Uradno glasilo slovenskih občin 59/16, 6/17-spremembe in dopolnitve OPN). Na podlagi sprejetega odloka je za del območja enote urejanja prostora (EUP) SO-42, predviden postopek predhodne izdelave OPPN. Podrobna namenska raba zemljišč znotraj EUP je SSn – stanovanjske površine.

Za del območja enote urejanja prostora (EUP) SO-42 je v skladu z Odlokom o Občinskem prostorskem načrtu Občine Vojnik (Uradno glasilo slovenskih občin 59/16, 6/17-spremembe in dopolnitve OPN) v nadaljevanju: OPN) predviden občinski podrobni prostorski načrt z oznako SO-42. Območje OPPN meri 0,4 ha in obsega zemljiške parcele št. 161/2, 162/4, 199/2 k.o. Čreškova. Načrtovana je gradnja ene stanovanjske stavbe etažnosti do največ K+P+1+M. Območje je že komunalno opremljeno in prometno neposredno dostopno iz lokalne ceste. Znotraj zemljiških parcel je dovoljena gradnja enostavnih in nezahtevnih objektov skladno z obstoječo zakonodajo in uredbo, oblikovno pa morajo biti usklajeni z osnovnim – stanovanjskim objektom in poslovnim objektom. Osnutek odloka o OPPN je bil javno razgrnjen v od 14.7.2018 do 14.8.2018. V tem času je bila je bila organizirana javna razprava. V času javne razprave so prispele pripombe (anonimnega pripombo dajalca), ki se v večini niso nanašale na postopek izdelave tega OPPN. Do pripomb so bila zavzeta stališča, ki so javno objavljena na spletni strani občine. K prostorskemu dokumentu so pridobljena vsa pozitivna mnenje. Gradivo je na svoji seji obravnaval tudi odbor za okolje in prostor.

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Vojnik na 4. redni seji, dne 28.2.2019 sprejme Osnutek odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu (OPPN) SO – 42 (Kotnik).

Občinski svet Občine Vojnik na svoji 4. redni seji dne 28.2.2019 osnutek preoblikuje v predlog.

Občinski svet Občine Vojnik na svoji 4. redni seji dne 28.2.2019 sprejme Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu (OPPN) SO – 42 (Kotnik).

NAVZOČIH: 17

ZA: 17

PROTI: nihče

SKLEP JE BIL SPREJET

Ad 14. Poročilo o delu občinske uprave

Župan je podal informacije o delu občinske uprave in trenutnih projektih v teku. V teku je prijava na razpis za izgradnjo kanalizacije v aglomeraciji Vojnik, pripravljajo se projekti za kolesarske steze Celje-Vojnik-Dobrna, pridobili smo gradbeno dovoljenje za izgradnjo Vrtca Frankolovo. Občina je bila neuspešna pri razpisu za program javnih del, v proračunu pa smo imeli predvidena sredstva za sofinanciranje tega programa, zato bo občina ta sredstva namenila za zaposlitve za določen čas.

Ad 11. Poročilo o delu odborov in komisij

Predsedniki so podali poročilo o delu odborov in komisij.

Ad 12. Vprašanja in pobude svetnikov.

Samo Kunej je povedal, da se je pri Njem oglasil g. Lebič, ki je izpostavil dela na pobočju za njegovo hišo, Lidija Eler Jazbinšek je podala odgovor. Majda Krošelj je izpostavila stanje okoli sušilnice, kjer so smeti, nesnaga in je nevarno, Marjan Kovač je povedal, da je problem, ker je nepremičnina v solastnini in se solastniki ne sporazumejo glede prodaje. Svetniki so bili soglasni, da si teren ogleda inšpektorica. Damjan Muzel je izpostavil, da bi bilo smotrno po krajevnih skupnostih namestiti kontejnerje za ločeno zbiranje jedilnega olja, saj nepravilno odlaganje le-tega zelo onesnaži podtalnico. Župan je pojasnil, da je to že sedaj možno v zbirnem centru, glede postavitve kontejnerjev pa bomo povprašali na Simbio. Lidija Eler Jazbinšek je izpostavila delovanje krajevnega urada v Vojniku, saj je zelo pogosto zaprt. Po zaprtju pošte v Novi Cerkvi in na Frankolovem je sedaj težava tudi pri delovanju Krajevnega urada v Vojniku, veliko je pritožb občanov, ker pogostokrat naletijo na zaprta vrata. Župan je povedal, da je že opravil razgovor na to temo z načelnikom Upravne enote Celje, ki pove, da zaradi kadrovske težave le-te rešuje tako, da premešča delavko iz Krajevnega urada drugam, posledično pa je ta zaprt. Vida Podergajs je mnenja, da je potrebno vztrajati, da se zagotovi delovanje KU. Jakob Jakob je izpostavil, da že nekaj časa ne deluje javna razsvetljava ob regionalki, Branka Čretnik je vprašala, kdaj je predvidena rekonstrukcija Ceste talcev, župan je pojasnil, da je v teku projektiranje. Prav tako je predlagala, da se postavi več košev za pasje iztrebke. Dušan Horvat je povabil vse na dogodek Ostanimo prijatelji, Slavko Jezernik pa na Pustni karneval.

Seja je bila končana ob 21.20 uri.

Zapisala:

Tanja Golec Prevoršek

Branko Petre
župan
Občine Vojnik